

ОФИЦИАЛЬНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО
ЛИЦЕМЕРИЯ ЕВРОПЕЙСКОЙ ДЕРЬМОКРАТИИ, «СПРАВЕДЛИВОСТИ» и ОНАНИЗМА,
С МИРОВЫМ ПОЛИТИЧЕСКИМ ЕВРОРЕКОРДОМ В БЕЗБОЖНОСТИ, ХИТРОСТИ и ССЫКЛИВОСТИ
ОТДЕЛЬНО ВЫДЕЛЕННОЕ ИСТОРИЧЕСКИ РЕКОРДНОЕ ДОПОЛНЕНИЕ - ДОКАЗАТЕЛЬСТВО
К ДОКАЗАТЕЛЬСТВУ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ

посвящаю памяти невероятных усилий наших пра/дедов и пра/бабушек, их нереально трудному времени, всем приближавшим Победу в ВОВ и их достижению – **ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ** над геноцидными безбожными извращенцами, а также всем, прославившим их усилия в военных фильмах.

(Впервые – 02/02/2025г. на 5 стр., скорректировано и существенно дополнено +5 стр.13.02.2025г. и 17.02.2025г.)
(с учётом всех доказательств 44+10=54 стр.)

Тем, кто читал начальный вариант и есть время, **лучше перечитать**. Уверен, не пожалеете, ибо сам удивлялся количеству Истинных исторических и последующих выявленных со-впадений. Немного с перебором, но это потому, что я не хочу больше нырять в это евроГГ и довсбивать с него пенку для надёжности доказательств.

В публичном доказательстве американского (США) политического онанизма от 26.01.2025г., я указал, что политические еврозадроты (политические безбожно интеллектуальные онанисты) также предоставят миру доказательства своего политического онанизма. «Терпеть» мне пришлось аж 2 дня (фактически – случилось уже на следующий день), с учётом того, когда оно вылезло с Интернета мне на глаза. Я дерьмо не ищу, «мудрецы» накладывают, а журналисты мутят, чтобы оно всплыло по выше ! Кстати, это **доказательство тяги мира к дерьмовым новостям: если бы мир любил другой запах/содержание, они/журналисты этого бы не делали, а раз есть востребованность/спрос – то есть и предложение, соответствующее масштабу спроса**. Лично я бы, **узаконил нестратегические публичные негативные новости сделать закрытыми (без запрета, но по персональному паролю, для статистики и ограничения детей) и для широких безучастных кругов менее подробными**.

Ядро я написал быстро, на «одном дыхании». Но чтобы найти причины, требовалось прокачать довоенную Историю. И тут у меня чуть не поехала крыша. **По сравнению с Евангелиями, политическая История – это бескрайний беспринципный мутный океан фактов с политическими заводами ереси – НИКАКОЙ БЕЗБОЖНИК / ИХ СО-БРАНЬ-ИЯ НИКАКОЙ ИСТИНЫ ОТ ТУДА НИКОГДА БЕЗ БОГА НЕ ИЗВЛЕКУТ !!!, что я Разделением политической «мудрости» в 2025г от Р.Х. уже доказал**. Даже имея Мерку/Истину, критерии отбора (я чётко знал, что ищу) и опыт, если Боженька не откроет путь, то если и не утонешь, то будешь блуждать там по гроб. Выборочно – ось перепроверьте (ниже), но **погружаться в Историю без Истинного снаряжения и опыта – доказательно тупо, ибо выводы без проверенных Истинных от-Оснований/критериев – доказательный звездёж и ересь**. Где-то сыровато, но сами видите, еле успеваю обличать и заваривать Истиной безбожно-извращенские антиславянские политические выходки и выходы. И так:

Публичные факты. 27 января 1945г. Красная армия (СССР) освободила концлагерь Аушвиц-Биркенау (Освенцим, основан фашистами в 1940г.) / Польша, в котором в тот момент оставалось чуть больше 7 тыс. заключенных, в том числе несколько сотен детей. По данным мемориального комплекса и музея Освенцима, **за годы войны в лагере погибли от 1,1 до 1,5 млн. человек** (есть данные до 4 млн.), **около 1 млн. из них были евреи. В числе жертв также 70-75 тыс. поляков, 20 тыс. цыган, около 15 тыс. советских военнопленных**. Пока читал, видел фото, где на очку убитых в Освенциме потребовался бы грузовик, что не фото – ужас/нелюди. По решению ООН в этот день весь мир отмечает Международный день памяти жертв Холокоста. **Российских дипломатов (правопреемников СССР) не приглашают в Освенцим уже 4-й год подряд**. Специально посмотрел состав «оплакивающих» «освободителей»: на празднике «веры» и «справедливости» были представители закоренелой антирусской **Геноцидной Европейской Троицы** текущих обстоятельств (ГЕТТО): Германия (канцлер Шольц), Франция (президент Макрон), Великобритания (представлял не их геноцидный премьер, а король Карл III) и, конечно, главный ученик-протезе дерьмократии и Байдена – господин Зеленский. **Ни Русских, ни Евреев на 80-летие освобождения Освенцима не позвали** (Слава Богу, чем избавили их от попадания в данный Всемирный Безбожный Рекорд). **Показательный публичный пример прогрессирующего политического коллегияльного ДБ/душевно-ментального повреждения со-знаний текущих евролидеров. Классика безбожного геноцидного извращения. Второго такого показательного лицемерно безбожного случая, уверен, История не знает**. С такими принципами в своих со-знаниях они могут праздновать «победы» над татаро-монгольским игом, считать себя основателями Русского языка и даже переписать на обложках авторов Русских классиков на свой нрав. **Это официальный политический бред мирового масштаба, переходящий в медицинский дебилизм, причём их «судьи» и врачи (от врат) считают, судя по их безразличию, это «евронормой»**. Кстати, пока сверял факты, видел, как некоторые нерусские психиатры на полном серьёзе спорят по наличию у них деменции.

Начать считаю нужно с немцев, основателей концлагеря. Любой, кто поддерживает терроризм или разжигает антисемитизм, по словам канцлера Германии/Шольца, должен ожидать уголовного преследования. Без комментариев - «**Ты сказал**». Т.е. к 2025г, за 80 лет, до

вас/канцлер дошло, что пока нельзя трогать только евреев? Ответьте миру: «А 20 млн. погибших граждан СССР, из которых больше всего славян, а среди них Русских, заслуживают включения в ваш список или нет?» Не вашими ли немецкими предшественниками (Меркель) и инициативами разжигался очередной националистический конфликт/Российско-Украинский, а теперь вы пытаетесь дружно санкциями сделать из Славян экономический Освенцим? Не вашими ли финансами и оружием, господин Шольц, спонсируется продолжение конфликта при имевшейся возможности мирного урегулирования в прошлом/2024 г. ? **Господин Шольц, есть Русская мудрость: «Не считайте других дурнее себя» !** Постарайтесь догнать её сущность, чтобы не выглядеть лицемерно тупым на весь мир. **Теперь расскажите немцам свой дальнейший «позитивный» план/сказку по «росту и стабилизации» немецкой экономики и общества на ближайшие годы.** **А если экономика, гео- и социальная стабильность Германии/Европы даст публично-доказательную нарастающую негативную динамику от многолетних европейских антиславянских санкций и мер, то с учётом диаметральных политических разногласий возникнет логичный вопрос: кто нелеченые политические душевно-ментальные безбожники и кто жопой думал и смотрел в политическое будущее, если доказательно известно, что наши Славянские предки жопой сидели на Рейхстаге в 1945г. при куда более геноцидно мощном, умном и решительном Гитлере (о том ниже), по дороге освободив всю Польшу и Освенцим, а немецкие политики за 80 лет не способны сделать верные выводы, как из опыта своих фашистских предков, так и из опыта своих антифашистских предков (т.е. вообще никаких), на фоне уже инициированных сокращениях на заводах Германии? Скоро по вашим/европейским вышеуказанным динамикам весь мир увидит верный ответ на вопрос Русского доктора, и он автоматически укажет на неверность поставленного мною официального (по ВОЗ) душевно/ментально больного диагноза (лицемерие + фашизм + тупость). **ДОКАЖИТЕ ДИНАМИКОЙ «ЕВРОПОЗИТИВА» ОТ ВАШИХ РЕШЕНИЙ !** **Иначе – вы и ваши потомки в Геноцидной Говняче (ГГ) на ближайшие 250 лет !** Неизлеченность фашизма и критерии снятия диагноза (минимум 250 лет !) я уже публично доказал отдельно. **Кого вам/безбожным «евромудрецам» винить, если вы сами добровольно, коллегиально и публично много лет рецидивно лезли в это Всемирно позорное ГГ и повторно уделали в него своих граждан и потомков ?****

Бывший кандидат в президенты ФРГ Макс Отте прокомментировал в соцсети X: "И при этом Россия не приглашена на 80-ю годовщину освобождения Освенцима. Это позор", - написал политик. Нет, Макс Отте – это не позор, это безбожное геноцидное извращение, точнее **ФАШИСТСКОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ**, которое **НАВСЕГДА ляжет в официальное медицинское (по ВОЗ) Православное доказательство наследственной преемственности ДБ/душевно-ментально-больными потомками «ценностей» своих же нелеченых ДБ/ментально-больных фашистских предков.** **От-Основанно/Истинно ОПРОВЕРГНУТЬ это доказательство уже НЕВОЗМОЖНО в силу необратимости фактов + их количество ещё возрастет.**

Что касается господина Макрона, президента Франции, то своей «олимпиадой 2024» он **сам предоставил миру публичные факты** (Французский «ЗОЖ», при котором в реке Сене нельзя купаться уже более 100 лет) для моего доказательства его ДБ диагноза. Русские, и не только, в курсе. Дальше, включая и текущее участие в составе ГЕТТО, это просто увеличение количества его геноцидных доказательств. Больных – надо лечить, а не добивать.

Что касается господина Зеленского, президента Украины. Приведу евро-американские мнения: **Депутат Европарламента от Франции Тьерри Мариани назвал абсурдным приглашение Владимира Зеленского на мероприятия в честь 80-й годовщины освобождения концлагеря Освенцим.** Соответствующий пост он опубликовал в соцсети X. Как указал парламентарий, **на Украине официально прославляют нацистского коллаборациониста Степана Бандеру, его помощь Третьему Рейху в окончательном решении еврейского вопроса и участие в Волынской резне.** Вы, Тьерри Мариани, не понимаете: они давно активно заняты помощью политическому международному Четвёртому Рейху в решении Русского вопроса – фактически: они **тело/главный исполнитель дел Четвёртого Рейха.**

«Владимира Зеленского нельзя допускать до церемоний памяти жертв Холокоста» - заявил экс-разведчик ВС США Скотт Риттер в соцсети X. Так он отреагировал на слова Зеленского о том, что «Украина чтит память жертв геноцида и осуждает нацизм». **"Отцы и деды украинских националистов-бандеровцев, которые сегодня доминируют на Украине, были охранниками во многих из этих лагерей.** Вам следует запретить ему участвовать в любых церемониях памяти жертв холокоста", — ответил ему Риттер. **Это в пользу наследственной преемственности ДБ/душевно-ментальных извращений или против?**

Доказательства причастности к геноцидным убийствам и изнасилованиям украинскими военными мирных жителей, внесудебных пыток и миниконцлагерей в городах Украины, приводить фашистам-«праведникам», включая их «судей», считаю бесполезно + это океан адвокатско-судебного международного юридического гемора. Для меня это тупо в квадрате, т.к. вся мировая безбожная «справедливость» мною уже доказательно публично обличена. **Зато весь мир уже может**

наблюдать, как политическая евро-американская «мудрость», «учённость» и «вера», «спасает» их страны от предсказанных мною воз-мездий (возвращение мзды) за такие геноцидные дела и «веру».

Что касается господина Дуды, президента Польши – хозяина торжества неофашизма.

Факты, чтобы поляки и польские политики понимали, что я не русский зомби пропагандист. Я в курсе мутного (в плане обоснования) Польского похода Красной армии (1939г). Скажу сразу, **можете не искать правду в границах (Польши, Прибалтики, Украины, Белоруссии и России), ибо её нет и быть не может, ибо Истинной точки отсчёта не существует** и мною это доказано. + До Польского похода Красной армии были Славянские походы поляков, литовцев, шведов ... **без конца и Истинного края/границ**. Начнёте искать – тупость/ДБ автоматом. Поэтому я решил взять и прокачать доокупационный фашистами период с целью поиска рецидивирующих причин. **Всё про-Сто: раз болезнь/фашизм возвращается/рецидивирует – значит причина не устранена.**

И самое логично, это отталкиваться от **доказательных взаимоотношений с Гитлером**. Я смотрел только задокументированные факты с наличием не оспоренных фото. Говоря проще: и политики Европы, включая и Польшу, и СССР хотели использовать мощь армии Гитлера для передела территорий, полно доказательств. Подробнее. **26 января 1934 года Польша первой в Европе подписала с нацистской Германией Декларацию или Пакт о ненападении сроком на 10 лет. В секретной части Декларации была договоренность о взаимной военной помощи и разделе сфер влияния** (а 27 января «победители» празднуют освобождение Освенцима). После выхода Германии 14 октября 1933 года из Лиги Наций (предшественница ООН) **польская дипломатия добровольно взяла на себя защиту ее интересов** в этой организации. Есть милые фото польского диктатора Юзефа Пилсудского (тогдашнего фактического лидера) с Геббельсом и факты неоднократных приездов в польскую Беловежскую пушчу рейхсмаршала Германа Геринга, второго лица в нацистской Германии, «только» на охоту. **Гитлеру нужны были польские дивизии для разгрома СССР, а Польша хотела получить территории от Крыма до Финляндии (включая всю Украину, Белоруссию и Прибалтику!) вдоль текущей западной границы России.** Проблема в том, что Гитлер доверял Пилсудскому, а тот взял и в 1935г откинулся (В Краков на церемонию прощания с покойным Пилсудским прилетел Геринг, тогда председатель рейхстага, а сам Гитлер в Берлине устроил символические похороны Пилсудского в соборе Святой Ядвиги, где был поставлен гроб, накрытый польским флагом – есть фото). **От новых польских властей Гитлер не мог получить конкретики – они хотели не просто сидеть сразу на всех стульях, причём в разных комнатах, а ставить свои условия «жизни» в этих «комнатах».**

6 августа 1939 года польский маршал Эдвард Рыдз-Смиглы заявил британской газете Daily Mail: **«Польша добивается войны с Германией, и Германия не сможет избежать ее, даже если захочет».** 30 августа в Кракове был убит германский консул Август Шиллингер. **Польша объявила всеобщую мобилизацию и была уверена в своей победе. 1 сентября 1939 года нацистская Германия напала на Польшу, 6 октября 1939 года капитулировал последний крупный очаг организованного польского сопротивления** (люди боролись с фашистами и дальше, но в крайне недостаточном масштабе) **ЧУТЬ БОЛЕЕ 1 МЕСЯЦА «сопротивления», ПРОТИВ 4 ЛЕТ ожесточённой войны СССР!** **Вся территория Польши была освобождена советскими войсками в 1945 г. Если бы не Красная Армия, фашисты бы сожгли вас/поляков в Освенциме, следующими, после евреев. Раз не поумнели за 6 лет под фашистами и так быстро превратились в безбожных извращенцев – готовьтесь к своему КУДА БОЛЕЕ ДЛИТЕЛЬНОМУ, не менее 40 лет, возмездию!**

Я проанализировал со-знание Гитлера по динамике его решений - **очень умный и дьявольски решительный геноцидник**. Ну, конечно, **не Православно-Русский маршал Победа/Жуков** (Православный, поверьте, + во-первых, человеку невозможно одолеть дьявола без Бога, а во-вторых, принципиально мои алгоритмы с ним схожи, кстати, после войны Жуков уничтожал украинских бандеровцев, фильм «Ликвидация»), но не сравнить с современными антирусскими политическими ссыкливыми тупарями с клиническими подозрениями на деменцию. И «дурачок» Гитлер воспользовался мямлями польских политиков, сменивших Пилсудского, и предпочёл другого диктатора – Сталина, открыл // вторую линию переговоров с примерно таким же, только более поздним, архивом доказательств и они поделили Польшу без политиков Польши. **Причиной передела Польши 1939г стали мямли, выпендрёж и самоуверенность/гордость лидирующих польских политиков!** **Кого им винить? Политиков СССР в том, что они всё-таки опередили их в переговорах с Гитлером по их германо-польскому плану по нападению на СССР?** Это самый краткий принципиальный политический курс довоенной германо-польско-советской Истории. Все историко-дипломатические факты – это просто бесконечная борода на эту ось. Перепроверьте выборочно любыми фактами того периода.

Никого и никакие обстоятельства вам, господин Дуда, пока не напоминает? По каким причинам, вас/польских политиков до сих пор бесит, что политики Европы и России и по сей день предпочитают решать проблемы без вас? Единственное, для чего была нужна Польша после

холодной войны, так это для политического националистического подстрекательства в странах бывшего СССР и плацдарм для НАТО. **Теперь «докажите» своим союзникам и миру, что вы/лидирующие польские политики не просрасли свою очередную возможность по захвату земель по тем же причинам, что и раньше, иначе – вам обрубят дальнейшее финансирование; никто не хочет содержать ссыкунов и мямлей, и вам об этом уже косвенно в США «намекнули». А в будущем, я с Богом, лишу вас/геноцидных безбожников таких антиславянских возможностей – эта была последней, ваши потомки проверят, если выживут.**

Остаётся публично и **НАВСЕГДА** предоставить **доказательство ссыкливости/трусости геноцидных политических евролидеров, особенно ГЕТТО + Польши и Прибалтики** (далее геноцидные «евромудрецы»). У вас/геноцидных «евромудрецов» и украинских бандеровцев была возможность поучаствовать в свержении Лукашенко в 2020г, после мятежа недовольных результатами выборов? Была! Что вы делали? Подстрекали, лаяли из-за забора и ждали, когда это сделают белорусы-оппозиционеры, а вы прибежите на победу! (последствия – не трогаем, уже бессмысленно). У вас/геноцидных «евромудрецов» была возможность открыть 2-3 фронта и присоединиться к украинской армии с 2022г и по сей день (а это уже 3 года!). Была! Что вы делали? Вначале подстрекали к оранжевой революции, а после лаяли и ждали, когда это сделают украинцы, а вы прибежите на победу! Как называется качество, когда со стороны кричат «убивайте Русских, если что – мы поможем», а при начале военной драки/СВО, украинцам говорят «извините пацаны - бейтесь сами, политика, мы вас поддержим финансово и морально» и кричат после американцам «помогите! вооружением, финансами и ядерным оружием, а то придут и к нам»? Если зовёте, чего не зайти? **Не воняйте и не гадыте годами - не придут искать и убирать источник!** У вас/военизированных уже до зубов геноцидных «евромудрецов» и украинских бандеровцев была возможность подготовиться и поучаствовать в свержении Лукашенко уже в 2025г? Была! Что вы делали? Подстрекали, лаяли и ждали, когда это сделают мирные белорусы с шариковой ручкой, а вы прибежите на победу! **Боялись, что на границе пуля попадёт и/или снесёт ядерный пук, продлив Чернобыльскую зону в ваши страны? Так это и называется – ссыкливость!** Что, господин Дуда (президент Польши), делали поляки в Польше до 1945г, **взирая на Освенцим 5 лет!, пока в нём уничтожили 75 тыс.! поляков?** Ждали, пока их освободит Красная Армия, а вы, господин Дуда, с такими же хитрожопыми политическими геноцидными лицемерами, позже прибежите и станете праздновать «вашу» победу! Одно к одному. Да – это современная европолитика: политика лицемеров, политических подстрекательно-геноцидных ссыкунов/трусов. **ОПРОВЕРГУТЬ ЭТО – НЕВОЗМОЖНО по причине необратимости фактов!** Это **ОСТАЁТСЯ** вам/геноцидным «евромудрецам» и вашим геноцидным антирусским потомкам, Православно-Русским публичным обличительным доказательством **НАВСЕГДА!** По какому качеству вы/геноцидные «евромудрецы» умудрились сами **НАВСЕГДА** **запихнуть свою геноцидную ссыкливость/трусость** в публичный Исторический ПРЕСС? По какому качеству вы думали, что ассоциация геноцидных евроссыкунов придаст вам решительности? Зачем у вас, господин Дуда, погибли солдаты в мирное время в тренировках, если вы по своей ссыкливости **ВСЕГДА** (у вас на лбу написано) были не способны отдать приказ на пересечение ими славянской границы? По какому качеству вы/польские политики не способны сделать верные выводы за 80 лет из опыта собственных антиславянских политиков, публично повторно доказательно став на их же политически-безбожные грабли своими мямлями (никакой конкретики в проверенных обоснованиях), ссыкливостью и выпендриванием? То же самое касается и прибалтийских лидеров. По какому качеству, вы/геноцидные «евромудрецы» сами предоставили миру обоснования, как для своих официальных ДБ (душевно-ментально-больных) диагнозов, так и заранее обеспечили ими своих будущих антирусских фашистских потомков? **Обратное – вашим потомкам ещё предстоит доказать, что ВАМ, современным политическим безбожным извращенцам – уже невозможно + это еще не всё (см ниже).** Судя по вашим публичным делам и фактам, вы/политические «евромудрецы»-ссыкуны **ДОКАЗАТЕЛЬНО** можете только гавкать на Славян ересью и безбожными извращениями из-за забора под прикрытием военных! У вас что, в ваших странах так все «счастливы» и «здоровы», что нет других дел и более нужных затрат? Повторюсь, Гитлеру полегчает в аду, когда он будет обсыкаться от смеха от ваших «решительностей» и антирусских «стратегий» «победы». Вы/геноцидные «евромудрецы» хоть догоняете остатком ума масштаб вашего Позора и последствий на будущее? **Вы/геноцидные политические евро-американские «мудрецы» не знаете, про кого это говорит Господь: «так и вы по наружности кажетесь людям праведными, а внутри исполнены лицемерия и беззакония» Мф 23:28? Даже не пытайтесь свалить всё на Зеленского (президента Украины): «посему более греха на том, кто предал Меня (Русских) тебе» Ин 19:11. Скоро вас настигнет ваше безбожное возмездие! Готовьтесь показать себя: свою «решительность» и «политическую» «мудрость» в «деле»!** Пусть весь мир, а не только Славяне, посмотрят, из каких качеств вы состоите на самом деле.

И с учётом приведённых выше доказательств геноцидно-подстрекательной политической евроссыкливости поясню **прямым Истинным толкованием: ССЫКЛИВОСТЬ/ТРУСОСТЬ ЛИДЕРА**

ВСЕГДА ВМЕНЯЕТСЯ ЕМУ В ГРЕХ ДАЖЕ ГОСПОДОМ (БОГ, равно как и дьявол, ЛИДЕРОВ-ССЫКУНОВ ВООБЩЕ ПРЕЗИРАЕТ), а с грехами, общеизвестно, в рай не пускают, следовательно вас/ждунов-ссыкунов ждёт, если ваши «учёные» не «изобретут» «альтернативу» смерти – исключительно ад. Вас/геноцидных «евромудрецов», как политических ссыкунов/трусов, ПРЕЗИРАЮТ: и Бог, и дьявол, и ваши предки, и 1,5 млн. душ Освенцима, военные России и США, и даже Зеленский со своим бандеровцами...ВСЕ: только одни явно, а другие скрыто. Зеленский вынужден молчать, потому что вы его единственный тыловой плацдарм обеспечения. Но есть способы определения, не требующие его речей. **Вы ПУБЛИЧНО ПОЗОРНО ЗАКОНЧИТЕ (точнее уже заканчиваете) с аналогичным геноцидным результатом, что и ваш Главный Геноцидный финансист – Байден (46-президент) в США (историческим пожаром в свое стране) с такой же ментальной участью.** Пусть весь мир и ваши граждане посмотрят, как вы этого «избежите». **По какому качеству своей «веры» «евромудрецы»-геноцидники решили обратить против себя 1,5 млн. душ мучеников Освенцима + 20 млн. погибших граждан СССР + ≈200 млн. душ умерших участников и жителей бывшего СССР и Польши? Это тянет на Мировой Безбожный Рекорд или нет ?** И я попрошу их всех выдать мне до-ВЕРА-нность и Бога, чтобы Он позволил мне выступить в роли обвинителя (ваши суды с вашими «справедливостями» мне уже пофиг). Если вы считаете себя умными, то поймёте ваши «шансы» и мои. + это не всё, это вам пока для перспектив, «крепкого» сна и «здоровья». Для телесной наглядности: 220 млн. душ – это ≈ 17 млн. атмосфер, т.е. это то давление, которое вам предстоит преодолеть на Силовом Божьем Суде. «Учёные» вам в «помощь». **Теперь найдите мне хоть одного верующего человека в Мире любой веры за всю Историю, который не скажет: «Таких безбожных извращенцев-тупарей История ещё не знала».** И покажите «альтернативную» «мудрость» и/или хоть одного человека в мире, который способен оправдать их политические принципы, а главное их ГГ результаты, Истиной перед Богом ! **Иначе – я ещё при вашем статусе публично вручаю вам/евро-американским ведущим «мудрецам» («судьям», политикам, «учёным» и «здорово-охранильцам») билет в ад.** По какому качеству вы не догоняете, что билет в рай можно получить исключительно в Истине ? **Вы/ведущие геноцидные антирусские «мудрецы» Мира так долго хотели войти в безбожную Историю Мира, что принимайте поздравления, вы вошли в Неё НАВСЕГДА, вместе с Гитлером !** А это еще не всё – это только от-Основание Начала ваших же безбожных возмездий. **Остаётся весьма стратегический военный вопрос для Славян: какая часть населения поддерживает такую геноцидную дерьмократическую безбожную «евромудрость» и «веру»?**

Хочу спросить военных поляков и военных НАТО, ни как граждан своих стран, а чисто как военных с позиции военно-стратегической логики. **С таким националистически-подстрекательными политиками, как геноцидные «евромудрецы», нужна демпферная зона/пояс или нет? С позиции здравого смысла/мира демпферная зона должна быть милитаризованная или демилитаризованная?** Сколько лет, Славянские политики просили евро-американских «мудрецов» не приближать НАТО к самым границам? **Более 10 лет !** По какому качеству они не способны много лет догонять столь «сложную» логику, которую им многократно и длительно доказательно озвучивали публично? По какой причине план по расширению НАТО абсолютно вышел из под контроля евро-американских «мудрецов»? По какой причине эти «мудрецы» не способны задать себе такие вопросы, а теперь навели геноцида у Славян и вообще по всему миру? Так ваши «евромудрецы» мотивируют или демотивируют Славянский патриотизм своей «евромудростью»? Если мотивируют, то кому приносят они пользу при своих должностных статусах: врагу или своим странам? **Если врагу, то это называется измена Родине + геноцид +мошенничество (получение зряплаты).** **И насколько мне известно, срока давности по первым двум обвинениям – нет во всём мире даже у людей !** А если ваши геноцидные евро-американские «мудрецы» смертны, то после их смерти, с «конкретностью» «от-Оснований» их «оправданий», как видите, разберутся в доли секунды. И пусть молятся Богу, чтобы Он не пригласил меня с «маленькой» до-ВЕРА-нностью. Ещё хуже, если Бог поручит/доверит мне их судить. **Кого им винить, если они сами выбрали стать участниками Истинного геноцидно-душевного «Евро удушения»?**

Ничего против вас/военных, как подневольных, я пока не имею, такая специфика военной службы. Как называется качество ваших политиков, когда они с 2014г кричат украинским националистам «бей, убивай Русских», а когда началась битва, побыстрее строят забор и заявляют «всё дадим, только без нас»? По какому качеству они не знают, что для таких «решительных бойцов», как они, специально продают билеты на бокс/единоборства, в кресле, а не на ринге, где умные люди, ставят ставки и уходят радостными, чистыми и с прибылью, а не добровольными безбожными подстрекателями убийц, обосранными на весь мир, с убытком для своих стран и в ожидании Божьего возмездия? По какому качеству ваши политики при своей «решительности» не пошли играть в виртуальные стрелялки, а годами инициировали реальные сражения? Кто адекватный согласится с вами в том, что вы служите умным политикам? **Тут даже не нужна вера Богу, ибо тут сплошная (что ни возьми) политическая тупость, извращения и/или идиотизм.** Мной публично изложено более 40 страниц Истинных

доказательств безбожной тупости – «оспорьте» хоть одно. **Как вы/военные считаете: у людей, не способных уважать заслуженные победы, теоретически может быть в голове понятие честь? А если у людей нет чести (части с кем-то) – у них нет никакого основания/опоры в душе и сознании – это звездуны и в опасности ВСЕГДА проявится их ссыкливость. Не так ли вышло по факту? Военные могут и разрушать, и защищать, но ВЫПЕНДРИВАЮЩИЕСЯ ССЫКУНЫ БЕЗ ЧЕСТИ – ВСЕГДА НЕСУТ НЕГАТИВ !, ИБО ЭТО ОТ БОГА.** И скоро, вам/антирусским военным придётся в этом убедиться в своих странах – они/ваши безбожные «мудрецы»-лидеры не смогут уберечь ваших близких в мирное время в полном достатке, тупо перепиливая Истинную Русскую ветвь, от которой зависит их жизнь. **Проверяйте !** Купите своим «главнокомандующим» памперсов и прокладок на погоны и шлите им по почте каждый месяц в знак «уважения» их «мужской» «решительности». Спросите их: По какому качеству они выставили свои коллегияльные лицемерия, мямли и ссыкливость на Всемирный Позор? **Печально и позорно, что часть зомбированных евровоенных/наёмников, как украинские бандеровцы в ВОВ, и сейчас, ДОКАЗАТЕЛЬНО способны только убивать, насиловать и избивать мирных жителей и беженцев на границе, но не способны вступить в прямую схватку с армейскими частями.**

Руководство музея в Освенциме твердо намерено стереть память о его освободителях - Красной армии. ПОПРОБУЙТЕ ! Как вы считаете «верующие» «евромудрецы»: у Евреев и у Русских один Бог или разный? **Догоняете «намёк» и последствия ?** Если нет, то, как антирусским безбожным извращенцам, настоятельно рекомендую проконсультироваться у евреев до того, как вас постигнут последствия-возмездия, чтобы хотя бы со сторонней помощью как-то догнать понимание ответа на вопрос: «за что?». А для людей, способных думать верхними полушариями, я представляю еврогеноцидной «мудростью очередное публичное доказательство:

ГЕНОЦИДНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ГЕНОЦИДНОЙ «МУДРОСТЬЮ»

В ДОКАЗАТЕЛЬСТВЕ ВСЕМИРНОЙ БЕЗБОЖНОЙ ТУПОСТИ я указал, что Сила Истины в том, что она позволяет сделать «ТУПОЕ» ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ТУПОСТЬЮ УЧАСТНИКОВ, которое там же и изложил. Но современным «мудрецам»-анархистам никто не авторитет: ни Бог, ни дьявол, ни их предки, и уж тем более не Русские. Замечательно. **По какому качеству вы/ политические «евромудрецы» теперь имеете перед собой «с-ложное» ГЕНОЦИДНОЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВО ВАШЕЙ ЖЕ ГЕНОЦИДНОЙ «МУДРОСТЬЮ»? Это в пользу Всемирной политической безбожной Тупости или мудрости? И так:**

Раз вы/политические геноцидники сожалеете, что Красная Армия освободила вам Освенцим, то лишь потому, что Освенцимский крематорий был бы сейчас у вас Русский «санаторий». Я абсолютно многовариантно публично доказал, что в Мире существует лишь два жизненно-стратегических направления: **Истина** и **ересь**. **Докажите Миру в Истине, что освободители Освенцима/Красная армия несли миру геноцидное извращенство, а не избавление от него.** Думаю, просьба, тупо-риторическая, **ИБО ВСЕМУ МИРУ ПОНЯТНО, КРОМЕ ВАС «ЕВРОМУДРЕЦОВ», ЧТО КРАСНАЯ АРМИЯ ОСВОБОДИЛА ЛЮДЕЙ ОТ ГЕНОЦИДНОГО ФАШИЗМА, КОТОРЫЙ ЕЁ СУПЕР-ПУПЕР «МУДРЫЕ» ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПОТОМКИ ПЫТАЮТСЯ ВЕРНУТЬ и ВОЗВЕСТИ В ПОЛИТИЧЕСКУЮ «НОРМУ».** **СВОИМИ ГЕНОЦИДНЫМИ ДЕЛАМИ, ВЫ/ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЕВРОГЕНОЦИДНИКИ САМИ СДЕЛАЛИ ЭТО ДОКАЗАТЕЛЬСТВО НЕОПРОВЕРЖИМЫМ НАВСЕГДА, т.е. С ПЕРЕХОДОМ НА ВАШИХ ПОТОМКОВ !** **ИМ ТЕПЕРЬ ВСЕГДА НУЖНО БУДЕТ ДОКАЗЫВАТЬ, ЧТО ОНИ ДАЮТ СЛАВЯН ПО ДРУГИМ/ИСТИННЫМ ПРИНЦИПАМ, ИНАЧЕ – ОНИ АВТОМАТИЧЕСКИ ПРИСОЕДИНЯТЬСЯ К ВАМ/ДБ (душевно-ментально-больным) ЕВРОГЕНОЦИДНИКАМ !** И после моих публичных доказательств, это скоро сможет сделать даже верующий школьник.

ПРО АНТИСЛАВЯНСКИЕ САНКЦИИ

Вы/политические еврогеноцидники хотели из Славянских стран сделать новый блокадный Ленинград ? Нет ? Тогда сделайте конкретное проверенное от-Основание целей ваших антиславянских санкций. Уничтожить власть Путина и Лукашенко, чтобы установить свой звездёж и ересь ценой мирных жертв? Как называется такой процесс одним словом? Демократия или геноцид? По какому качеству, вы/«евромудрецы» не знаете, что **ВСЁ ВЕРНОЕ НУЖНО ДОКАЗАТЬ В ИСТИНЕ ?** **Иначе - ВАШЕ МОЛЧАНИЕ и/или БЛА-БЛА ЗВЕЗДЁЖ СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ О ВАШЕМ ОЧЕРЕДНОМ БЛОКАДНОМ СЛАВЯНСКОМ ГЕНОЦИДЕ !!!** **Теперь найдите хоть одну покойную и живую душу Ленинградца/жителя Санкт-Петербурга, который станет вас/геноцидников публично оправдывать перед всем бывшим СССР и тем более жителями города? Как вы «бессмертные» еврогеноцидники считаете, они дадут мне все до-ВЕРА-нность для вашего обвинения перед Богом?** Количества/давление для будущего «противостояния» на Суде и ваши «возможности» посчитаете уже сами. Более того, в пандемию COVID-2019 вы/политические еврогеноцидники ограничили Русским доступ к евровакцинам с одновременным непризнанием Русских вакцин. А на дату дополнения, я/Православный Русский

доктор благодаря Богу и Русским старцам Абсолютно уничтожил «здоровье» ВОЗ и абсолютно все безбожные европерспективы на его позитивную динамику, включая в иммунитет, депрессии и онкологии, с одновременным негативным еврогеопрогнозом, а США (Трамп, 47-й президент) начал финансовое уничтожение ВОЗ. Теперь скажите еврогеноцидники всему миру, что на вас не сбывлась Истина, причём так быстро: «и какую мерою мерите, такую и вам будут мерить» Мф 7:2 **Скоро вы/политические еврогеноцидники останетесь так, как и мечтали, наедине (независим-Ость-но) с Землёй и Небом и весь мир, не менее 40 лет (пока откинется безбожное антирусское поколение) будет наблюдать, как вам поможет ваша геноцидная «евромудрость».** По какому качеству вы/геноцидные «евромудрецы» будете ссылаться на то, что «никто не знал и/или не предупреждал», если имеется ряд от-Основанных в Истине Православно-русских публичных предупреждений? Если не покажите мне/Славянам/Миру, где Господом и Старцами указано, что Истины можно прикупить за валюту, золото, алмазы и/или не «натрудите» коллегиально «мозгами» «про-веренную» «альтернативу» в своих безбожных «высших» политических со-брань-иях, то мой прогноз сбудется и, с учётом наведенного вами ГГ, вы/«евромудрецы» автоматически будете признаны Всемирными политическими геноцидными Тупарями анархистами-онанистами (ни ума, ни веры). И ВАШИМ ДЕТЯМ и ПОТОМКАМ, ПРИ МАЛЕЙШЕМ ПОДОЗРЕНИИ, ВСЕГДА ПРИДЁТСЯ ДОКАЗЫВАТЬ ВСЕМУ МИРУ, что они - НЕ ТАКИЕ БЕЗБОЖНЫЕ ГЕНОЦИДНИКИ, КАК ВЫ ! ИНАЧЕ – теперь их ВСЕГДА сможет доказательно/от-Основанно послать любой человек в мире, показав им это Русское доказательство: «ВЫ – ДЕТИ ЕВРОГЕНОЦИДНИКОВ». Бла-бла с Русскими закончены !

ДОКАЗАТЕЛЬСТВО МИРОВОГО РЕКОРДА ПОЛИТИЧЕСКОЙ ХИТРОСТИ

Лидер правящей партии Польши «Право и справедливость» (ПИС) Ярослав Качиньский (занимал должности вице и премьера) неоднократно заявлял, что Россия так же, как и Германия, должна выплачивать Польше компенсации как главной жертве Второй мировой войны. Суммы там ... не жалея чернила. Скажите люди, вы знаете ещё одну страну и человека в мире, которой/му должны выплачивать и нападавшие, и освободители? Если да, пусть посоревнуются за призовые места в хитрости. Если нет, это тянет на Мировой рекорд политической хитрости или нет? По какому качеству у вас, польских властей, исторические последствия всё меньше, а финансовых претензий всё больше ? Более того, при своих должностях вы, господин Качиньский, обязаны знать, что правопреемство (России от СССР) по завершённым сделкам/договорам переходит по фактическому дебету и кредиту на день правопреемства. Если у вас есть непредъявленные претензии до даты правопреемства, то по какому качеству вы предъявляете их только России, а не всем странам бывшего СССР (и особенно Украине, т.к. участвовал Украинский фронт), участвующих в освобождении Польши? Если не знаете, еще хуже, ибо нужно исключать политическое шарлатанство и мошенничество, в совокупности несущие негатив стране (косвенно - измена Родине). Скоро ваши граждане и мир проверят ваше «де-юре» де-факто. Объясните европейцы польским политикам, как называется их качество, ибо они единственные в мире, кто не догоняет этого и по сей день. Мой отец ездил за машиной в Германию и по дороге назад его остановил польский полицейский, цеплялся ко всему, а потом сказал: «Ну, дай хоть что-нибудь!». И это знают все перегонщики автомобилей из Европы, спросите их. Вопрос: отличается чем-нибудь алгоритм сознания польского политического лидера от сознания польского полицейского? Если нет, то, с учётом вышеизложенных доказательств, логично предположить, что это качество с большой вероятностью является национальной польской чертой. Запомните Славяне: если вы дышите воздухом, принесённым с Запада – вы должны полякам и счётчик тикает давно, точнее, от создания Мира. То же самое касается дождей с Запада и света при заходе Солнца. И, уверен, то же самое касается и всех её стран соседей, просто по своей «доброте», польские политики пока не выставляют счёт. Пусть все посмотрят, господин Качиньский, как вы и вам подобные, будете «выставлять» счёт Земле и Небу за последствия своей эксклюзивной безбожности и кто в этот раз побежит вам помогать. Уже кому кому, а вам, господин Качиньский, лучше других знать, что антиславянская безбожность закончится печально. Заодно все, включая ваших граждан, проверят, есть у вас и тех, кто вас награждал, некая доля мудрости от Ярослава Мудрого, чтобы помочь стране проверенно мудрым советом (а не бла-бла) в реальных трудностях или нет.

Дополняется – вылезло позже. «Терпеть» пришлось аж 3 дня. «05.02.2025г - Европейский суд юстиции в Люксембурге подтвердил наложенный Еврокомиссией штраф в адрес Польши в размере €320 млн из-за несоблюдения законодательства ЕС в ходе судебной реформы в стране». Так что, господин Качиньский, несёт безбожность политика в итоге: прибыль или убыток ?

Я не политик и не судья, я - аналитик сознаний, мне доказательность каждого факта не нужна, для меня главное – выявить верность принципов сознания человека, ну, и сравнить его с Истинным. Так вот, если сложить транзитные трубогазовые обстоятельства, финансовую выгоду, возможности в условиях Украина-Российского конфликта и качества сознаний политиков, то получается только одна страна, имеющая заинтересованность во взрыве газового «Северного потока» абсолютно по

всем пунктам. Посмотрел в интернете – дата подрыва 26 сентября 2022г. Специально посмотрел, господин Качиньский, ваши должности в этот период: «С 6 октября 2020 по 21 июня 2022 года и с 21 июня по 27 ноября 2023 года занимал созданную специально для него должность вице-преьера, курирующего блок силовых министерств». Я так понимаю, вы - очень серьёзный человек в Польше и по сей день, но вы лучше меня знаете, что вы ходите и летаете под Богом также, как и все смертные. **«Ибо нет ничего тайного, что не сделалось бы явным» Лк 8:17, иначе – человек смог бы подменить Истину своими извращениями, обмануть Бога и смерть.** Теперь найдите хоть одного Русского, который поверит, что вы и господин Дуда «ничего не знаете» про подрыв «Северного потока».

Да, и господин Качиньский, **если вы, как основатель и руководитель партии «Право и справедливость», не сможете предоставить Истинное от-Основание критериев Истинной справедливости, вы сами публично предоставите доказательства подлога Истины и/или пустое бла-бла (ПИСЬ в Истине) в своей партии и политике, и, как следствие, мошенничестве и, с учётом ваших должностей, националистичном инициировании и последующей поддержке геноцидного конфликта на Украине, начиная с вашего премьерства. Ничего личного, вы же, как основатель своей партии, вице- и премьер, претендент на должность президента Польши, просто ОБЯЗАНЫ подтвердить свою компетентность в справедливости.** Ваша партия подразумевает ответственность по таким обвинениям? **Если - нет, то + дополнительное доказательство вашего лицемерия и безответственности. Если - да, то + доказательства «справедливости» польского «суда».** **Человек с Истиной – выигрывает ВСЕГДА.** Теперь докажите всем, что вы избежали Истинной Православной справедливости, ещё при жизни. Готовьте дружно «оправдания» своим душам на после смерти перед Богом, а, возможно, и перед уполномоченным Русским, который вас публично об этом предупреждал ещё при жизни.

По какому качеству вы/польские и европейские политики веками в очередной раз становитесь на грабли аж от 16 века от Р.Х. и не можете сделать верный вывод: в ЭРУ ХРИСТИАНСКОЙ ИСТИНЫ в Истинной/Православной вере на любого польского Лжедмитрия ВСЕГДА найдётся Дмитрий с Истиной ? 15 марта 1604г. в Кракове королём Сигизмундом III были получены от Лжедмитрия I обещания после вступления на престол **возвратить польской короне половину смоленской земли вместе с городом Смоленском и Чернигово-Северскую землю** (в интернете **есть фото расписки от 21 августа 1604 г. при получении очередного королевского транша**). 17 апреля Лжедмитрий I принимает католичество, а 24 апреля обращается к римскому папе с грамотой, обещающей расположение, помощь и обращение Московской Руси в католичество. Есть даже картина 1874 г., Н. Неврева «Присяга Лжедмитрия I польскому королю Сигизмунду III на введение в России католицизма». Кстати, польский поход Лжедмитрия на Москву начался именно с помощью с польских и украинцев наёмников, а позже, сражаясь и убегая из Москвы (в январе 1605г.) (Курским направлением !) на Украину, он лишь получал обещания от Юрия/Ежи Мнишека (польский магнат/политик и тесть двух самозванцев, выдававших себя за одного и того же царевича Дмитрия: Лжедмитрия-I и Лжедмитрия-II) о защите его дела в польском сейме и предоставлении ему польских подкреплений. Чистая, но уже забвенная История суперкратко, почитайте – поразитесь принципиальному сходству спустя 4 века. **Так верно заметил Соломон: «Что было, то и будет; и что делалось, то и будет делаться, и нет ничего нового под солнцем» Еккл 1:9 или нет ?**

И заодно спрашиваю неполяков и нехристиан: **«Что изменилось в сознаниях польских политиков более, чем за 400 лет?» и «относятся ли качества и методы польских политиков к Истинным/Божьим за последние 400 лет ?».** **ДА** или **НЕТ** ? Так с кем Истина/Бог: со мной/Православным доктором Дмитрием или с евро-американскими «мудрецами» ?

Я уверен на **400%**, что то же самое можно сделать с безбожной «мудрость» политиков Прибалтийских стран, но я **оставляю их для тренировки подрастающему поколению в Истине.**

Что касается политиков Польши и Прибалтики вообще: **вы же еще и 25 лет подряд не прожили нормально от развала СССР, откуда у вас такой выпендрёж, «мудрость жизни» и презириание Русских? От Бога? Утешьте своих граждан: покажите им про-вера-нное конкретное «основание» вашего «позитивного» будущего плана и сам «план», иначе – смотри прогноз выше.** И заодно, вместе с «евромудрецами», утешьте и Славян: **сформулируйте публично, конкретно и от-Основанно/в Истине: «Что вам постоянно должны Славяне?»**, а то мы «тупые» не догоняем, иначе – все скоро поймут, что вам/еврогеноцидникам не хватает ни ума, ни веры ваших предков и, акцентирую, это **перейдёт на ваших потомков: ИМ / ВАШИМ ПОТОМКАМ, ПРИ МАЛЕЙШЕМ ПОДОЗРЕНИИ, ВСЕГДА ПРИДЁТСЯ ДОКАЗАТЕЛЬНО ОПРАВДЫВАТЬСЯ, ЧТО ОНИ НЕ ТАКИЕ ГЕНОЦИДНИКИ, КАК ЧАСТЬ ИХ ПРЕДКОВ, т.е. вы !**

Хочу спросить граждан Европы, которым будущее не до жопы: **Ваши политические еврогеноцидники вначале выпендриваются, причём обязательно евроколлегально, ибо никаких проверенных от-Оснований у них нет,** подстрекаете оппозицию, взвинчивая и расширяя НАТО, хотя их много лет славянские политики предупреждали, что не делайте – будут последствия, а потом

они просят США и ООН: давайте срочно души Славян, дайте нам военных, дайте нам ядерного оружия. Ответьте европейцы славянам: Чего позитивного они добились по факту ? У вас что, судя по коллегияльному масштабу еврогеноцидников, адекватных кандидатов, способных аналитически прогнозировать последствия своих выпендриваний верхними полушариями, тем более с наличием проверенного Историей опыта, вообще не осталось ? Это у них/вас от евро «ЗОЖ» так крыша поехала ? Вы не пробовали попросить своих политиков просто вести себя адекватно, по-человечески (даже не по-мужски), не унижая чужие доказательные позитивные заслуги ? Несмотря на то, что я фундаментально понимаю, что Трамп не выйдет на позитив/Истины для США, но он хотя бы достоин уважения как умный/расчётливый финансист и помощника взял себе такого же (Маска). И первыми, от кого они публично решили избавиться, так это от бла-блакающих бесполезно выпендривающихся «евромудрецов». Разумно? Да. А у ваших, безбожных современных политических еврогеноцидников доказательно ни ума (судя по «расчётливости» нарастающих негативных перспектив), ни веры своих предков, а потому вы/европейцы будете (точнее уже) по нарастающей разрушать то, где до вас жили и работали веками ваши же предки !!! И весь мир это оче-видно про-верит.

КРИТЕРИЙ ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ПОЛИТИЧЕСКОГО ЕВРООНАНИЗМА

Европа – набор стран, поэтому политический критерий, как в США, будет громоздким. А я больше по простоте. Поэтому приведу экономический пример и критерий. Он банально прост. Во время ВОВ европолитики давили всё Славянское – «сюда», потом, после ВОВ тянули нефте- и газопроводы в Европу – «туда». Теперь отказались – Славянское им не нужно, т.е. «сюда». Аналогичную схему можно сделать с инвестициями и заводами, только поменять туда-сюда местами. И так критерий:

Если в ближайшие годы, да хоть века, Европа, особенно ГЕТТО+Польша+Прибалтика+Украина сами публично предложат заключить договор на поставку со Славянских территорий газа, нефти, сырья и/или станут возвращать/инвестировать в заводы, то, соответственно, повторно сделают «туда» («сюда», в случае с инвестициями и заводами) и мир получит доказательство политического евроонанизма, которое автоматически переведёт текущих европолитиков в еврозадротов. Вот и всё. Терпение – творит чудеса. Прो-ВЕРА-йте и не тупите Славяне - становитесь верующими Богу (не в Бога), иначе, рано или поздно, это обернётся и против вас, тем более, что исторических доказательств полно.

Политический критерий в принципе такой же, но менее конкретный: если текущих лидеров сменят лидеры, которые начнут заново выстраивать разрушенные политические отношения с соседними Славянскими странами, то вывод = выше.

Чем вы/еврозадроты «сможете» «от-Основать» ответ на вопрос своих граждан: «вы занимались на наши/налогоплательщиков деньги позитивной работой или геноцидной задротой (политическим геноцидным онанизмом)? Готовьте «оправдания»! они вам понадобятся ещё до лета 2025г., иначе, к Рождеству 2026г., ваши граждане могут применить к вам любимый вами прогрессивный неукраинский стиль смещения и дознания правды о растратах.

Что касается американского дерьмократического (партия «демократов») фашизма. «Терпеть» пришлось аж менее 2 недель, когда мне на глаза вылезла рассекреченная «Операция Нортвудс», хуже фашистов ! (можете почитать бегло в Интернете). Причём генерал Лемницер, готовый реализовать эту операцию, но смещённый Джоном Кеннеди, в 1963 году возглавил НАТО ! Было бы удивительно, если бы евро-американский фашизм, особенно антиславянский, с таким военным руководством НАТО сдох, но никак не то, что евро-американский фашизм лицемерно, политически завуалировано под разные «благие» «демократические» славянские намерения, ищет с помощью «добрых» соседей уязвимые места Славян, и по сей день.

А на Мюнхенской конференции по безопасности 14.02.2025г, которой за день предшествовал в Мюнхене наезд афганца на 39 человек (+ в дату моего публичного обновления, со-впадение), на День влюбленных, вице-президент США Джей Ди Вэнс (уже новой администрации США/Трампа), отлюбил лидеров-евродерьмократов: «ваша демократия слаба, ваши выборы — дрянь, ваши правила, нарушающие нормальную человеческую мораль, — дерьмо. Ещё и свободы слова нет!» Чем официально смешал с дерьмом их лицемерно-фашистскую ментальность и косвенно их прежнего американского вожака – Байдена, чем прямо и публично официально (по ВОЗ) доказал их общий политический евро-американский ДБ/душевно-ментально больной диагноз всему Миру. А я тут так напрягался до этого. Сплошной доказательный ведущий евро-американский онанизм политических безбожников-анархистов, с соответствующими глобальными геОГЕНОЦИДНЫМИ (ГГ в степени г) результатами.

Ничто не лечит безбожность стран так эффективно, как: 1-холод, 2-голод, 3-болезни, 4-война и 5-геонестабильность. А предателей Истины, Бог лечит всей совокупностью. Я надеюсь, Православные на этот раз сделают верные выводы на основе моих доказательств и

примера Зеленского. Соответственно, учитывая, что украинский список практически уже на 70% в работе, то **при продолжающемся курсе Зеленского, многострадальную Украину - Житницу Мира ждёт дополнительно (раньше сбывалось за 2 года, теперь быстрее) ГОЛОД + ГЕОПРОБЛЕМЫ** (скорее всего – жара, засуха, возможно с последующим затопом и неурожаем). Я бы о-о-очень не советовал игнорировать мои прогнозы. **Так что подстрекательно-националистичные геноцидные евро-американские «мудрецы» подготовьте «позитивный» план помощи Украине.** Да, кстати, **вы/политические «евромудрецы»-геноцидники будете следующие, принцип: вначале - предатели, потом враги - от Бога.** Надеюсь, вы не станете тупо «оправдываться» перед всем миром тем, что вы не знали перспектив своего ГГ, которые знали многие «тупые» «неграмотные в Истине» Русские, ковыряясь в огороде, тем более после публичного предупреждения и знаете: что зерновые не напечатать как доллары и евро, и у Бога – за золото их не купить.

Евро-американские ведущие политики могут от большой «мудрости» задаться вопросом: «какого ты, доктор, «тупой» в таких делах, полез в политику?» Отвечаю вам как диплом-мат диплом-матам: **ПОКАЖИТЕ МНЕ/СЛАВЯНАМ/МУСУЛЬМАНАМ МИРУ ВАШ ЕВРО/АМЕРИКАНСКИЙ ЗОЖ ! ЧТО ВЫ ПЬЁТЕ и ЖРЁТЕ ПОСЛЕДНИЕ ГОДЫ, ЧТО ТАК ГЕНОЦИДНО ... ГАДИТЕ ПО ВСЕМУ МИРУ ? ЕСЛИ ДО ДАТЫ НАСТОЯЩЕГО ОПУБЛИКОВАНИЯ ВЫ/ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ ГЕНОЦИДНИКИ НЕ ПОКАЖИТЕ РУССКИМ ПУБЛИЧНЫЙ ИСТОЧНИК ВАШИХ КОНКРЕТНО-ИЗЛОЖЕННЫХ ЗОЖ, КОТОРЫЕ СПОСОБНЫ УДЕРЖАТЬ КРИТИКУ В ИСТИНЕ ВСЕГО ОДНОГО РУССКОГО ДОКТОРА, ТО ВСЯ ВАША МИРОВАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ «МУДРОСТЬ» ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ – это ЗВЕЗДЁЖЬ и ЕРЕСЬ, и ВЫ АВТОМАТИЧЕСКИ ДОКАЖИТЕ МИРУ СВОЮ ВСЕМИРНО-РЕКОРДНУЮ ГЕНОЦИДНУЮ ТУПОСТЬ ВСЕГО ОДНИМ ИСТИННЫМ ВАРИАНТОМ ! ДЛЯ ВАС/ПОЛИТИЧЕСКИЕ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ «СУДЬИ», «МУДРЕЦЫ», «УЧЁНЫЕ», «ЗДРАВООХРАНИЛЬЦЫ», равно как и для меня, ВСЕХ РУССКИХ и НАШИХ ПРЕДКОВ НЕОПРОВЕРЖИМО (НА ДАТУ ОПУБЛИКОВАНИЯ) - НАВСЕГДА ! ЕСЛИ ДОКАЖИТЕ НА ВЫШЕУКАЗАННЫХ УСЛОВИЯХ – Я БУДУ ПУБЛИЧНЫЙ ВСЕМИРНЫЙ РУССКИЙ ВЫСКОЧКА ТУПИЦА и обязуюсь принести публичные извинения вообще и поименованным в частности, НЕ ДОКАЖИТЕ – ЗНАЧИТ, ТУПЫЕ АНТИРУССКИЕ БЕЗБОЖНЫЕ ЕВРО-АМЕРИКАНСКИЕ ПОЛИТИЧЕСКИЕ ГЕНОЦИДНИКИ (не простые граждане !) – ВЫ.** Так есть у Русских какая-то честь, справедливость и смелость? Что скажут люди о вашем «интеллекте», если вы не сможете возразить всего одному Русскому? **Звезданите уже чего-нибудь, вам же не привыкать – это же ваша «работа»: учить Славян/Мусульман «жизни». Так ЗОЖ или ЗВЕЗДЁЖЬ, ИСТИНА или ЕРЕСЬ ? Какой «ЗОЖ» - такое и ментальное «здоровье». Снять Православные кавычки, можно только Истиной ! СНИМИТЕ, «мудрецы» !, иначе – вы во Всемирно-рекордной безбожной Говняче. По какому «мудрому» качеству вы теперь коллегиально публично по уши в собственном «шоколаде» без малейших здравых оправданий ? Придёте без Бога к нам ещё, будет вам ещё, ещё.**

ТАК КТО и ГДЕ ТУПЫЕ ГЕНОЦИДНИКИ и ОСЬ ЗЛА МИРА за прошедший и текущий период ?

Теперь, для Русских и Славян, если с чем-то несогласны - ВСЁ НУЖНО ДОКАЗАТЬ В ИСТИНЕ ! Иначе – это «интеллектуально»-мастурбационный звездёж и ересь, и чем чаще вы будете его публично показывать, тем большее позорное возмездие сами создадите себе и своим потомкам. И я надеюсь, у вас в Европе найдутся адекватные люди, способные «разжевать» вам/политическим геноцидным «евромудрецам» столь «сложные» **Православно-Русские Истинные выводы.** По какому «мудрому» качеству, вы были не способны догнать всё это сами за десятки лет и ждали, когда это увидит весь мир ?

ИТОГОВЫЙ ВЫВОД: несгораемая и неизвлекаемая **Русская «картина маслом» «И ВСЁ ТАК ЖЕ, КАК ДАВНО, ДАВЯТ РУССКИЕ С ЕВРОГЕНОЦИДНИКОВ ...«шоколад»,** которой я дополняю **ПРЕСС БЕЗБОЖНОСТИ для радости душ наших предков, с билетами в ад ненавидящим их Победы:**

КРАСНАЯ АРМИЯ БЫЛА и ОСТАЁТСЯ НЕПОБЕЖДЁННОЙ СО ВСЕМИ СВОИМИ ПОБЕДАМИ – НАВСЕГДА ! БОГ СУДЬЯ ПОБЕДИТЕЛЯМ !!!

А вы/текущие геноцидные политические «евромудрецы» (не простые граждане!) НАВСЕГДА войдёте в Историю с Мировыми безбожными рекордами, как политические безбожно-хитрожопые геноцидно-фашистские ссыкливые еврозадроты. НЕ ВАМ СУДИТЬ НАШИХ ПРЕДКОВ ! Более того, вера-ять-ость (вероятность) того, что вас будет обвинять пред Богом, а то и судить, Русский – крайне высока ! Кого вам винить, если при таких полномочиях, научных и финансовых возможностях вы сами добровольно много лет тупо делали свои геноцидные выборы, готовя себе, близким, гражданам и своим странам безбожные возмездия ? Не согласны? **«Докажите» «в Истине» публично «обратное» !**